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Ordem de Trabalhos 
 

09h30 

 

ATA 

Aprovação da ata da reunião anterior  

  

ANTES DA ORDEM DO DIA 
  

1. Informações 
  
1.1. Transporte a pedido – Ponto de Situação da Experiência Piloto 

  
1.2. Sítios Autárquicos – Ponto de Situação 

  
1.3. Médio Tejo – Proposta apresentada pelo Presidente da Sertã para passar a ser 

denominado – Médio Tejo Zêzere/articulação com os municípios da Sertã e Vila de Rei. 
  

1.4. Seminário IPT – Informações 
  
1.5. QEC - Quadro Estratégico Comum - Preparação do procedimento concursal  
  
 

10h00 

 Augusto Mateus & Associados - Plano Estratégico 2014-2020 do Médio Tejo - Apresentação de 

Proposta 

 
  

ORDEM DO DIA 
  

2. Resumo Diário de Tesouraria e Mapa de Comparticipações em Dívida 

  

PROPOSTAS 

  

3. Proposta de Plano de Trabalhos Plano Estratégico Turismo (Empresa Score Brand) – Análise e 
Aprovação – Informação n.º 08/2013/GE 

  
4. Proposta para Aquisição de Serviços de Limpeza das várias instalações da Comunidade 
Intermunicipal do Médio Tejo – emissão de parecer prévio favorável, com efeitos à data desta 
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informação e anulação do anterior parecer prévio emitido em 30/11/2012 – Informação n.º 
07/ACI/2013 

  
5. Proposta de alterações ao Regulamento para a Informação e Formação Profissional – 
Informação n.º 04/CIF/2013 

  
 

6. Proposta de renovação da acreditação da Comunidade Intermunicipal do Médio Tejo como 
entidade formadora - Informação n.º 03/CIF/2013 

  
7. Proposta de aprovação de imputação da Contrapartida Nacional – Candidatura ao Eixo 10 – 
Assistência Técnica do Programa Operacional Regional do Centro – Informação n.º 04/2013/EP 

  
8. Proposta de aprovação de adesão da CIMT e dos municípios do Médio Tejo à Marca INTEGRA – 
“Viajar é Fácil” (Referência de Qualidade nos Transportes Coletivos e Sistemas de 
Informação/Proj. START – Projeto Europeu) 

  
9. Proposta para proceder à 1.ª alteração ao orçamento de 2013 – Informação n.º 01/AF/2013 

 
10.  Proposta para aprovação do relatório final e minuta de contrato - Procedimento AD/13/2012 -
Fornecimento de Energia Elétrica para as instalações  da Sede e do Pólo de Abrantes 
alimentadas em  Baixa Tensão Especial  

 
  
  

OUTROS ASSUNTOS 

 

11. Serviço Regional de Metrologia – Ponto de situação 

12. Contrato Emprego Inserção – Área de Engenharia Civil – Informação n.º 02/SE/2013 

 

 
 

ATA 
 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da ata da passada reunião, anexa à presente ata e da qual faz parte 

integrante. 

Depois de lida, foi aprovada por unanimidade. 

 

 
 

ANTES DA ORDEM DO DIA 
1. Informações 
 

O Senhor Presidente do Conselho Executivo, Dr. António Rodrigues teceu alguns comentários no âmbito do QEC, 

pelo facto de na passada reunião ter sido referido uma possível consulta a 3 empresas, no decorrer deste 

processo. 

O Senhor Presidente da câmara municipal de Vila Nova da Barquinha alertou que no dia 1 de março deverá sair 

um anúncio referente ao financiamento no âmbito do novo planeamento estratégico, devendo-se aguardar por 

esse anúncio e perceber exatamente o que comtempla. 

O Senhor Presidente do Conselho Executivo, Dr. António Rodrigues questionou os colegas sobre a viabilidade de 

ser efetuado através da Central de Compras da CIMT concursos para serviço de catering das escolas. Foi-lhe 

respondido pela técnica da CIMT Sónia Santos, que era uma das preocupações no âmbito da Central de 

Compras a obtenção de economias de escala no âmbito das refeições escolares, ainda a ser avaliado. O Senhor 

Presidente de Ourém comentou que a Escola de Hotelaria de Fátima que fornece o concelho de Ourém, estava 

disponível para aceitar este desafio. Para além desta informação prestada, os municípios da Sertã e Vila de Rei 

mostraram interesse na adesão à Central de Compras, tendo ficado a CIMT de enviar informação necessária 
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sobre esta matéria, bem como, foi aceite no Conselho Executivo a adesão deste dois municípios à Central de 

Compras da CIMT. 

O Senhor Presidente do Conselho Executivo, Dr. António Rodrigues alertou os colegas que vai cortar com as 

despesas do canil intermunicipal, pelo facto de algumas câmaras municipais não efetuarem os pagamentos que 

lhes concernem encontrando-se este canil cada vez mais com dificuldades económicas na sua gestão diária. 

O Senhor Vice-Presidente do Sardoal pediu uso da palavra para demonstrar o seu descontentamento quanto a 

uma reunião agendada com a empresa Score Brand no dia anterior a esta reunião, no âmbito do Plano 

Estratégico de Turismo. Disse que quando os membros da empresa referiram que apenas se pretendiam reunir 

com o Presidente e lhes foi dito que a reunião iria ser efetuada com o Chefe do Gabinete ou com o Vice-

Presidente se foram embora e não efetuaram a reunião. Comentou não entender esta posição referindo até 

deselegância neste procedimento. 

O Senhor Presidente da câmara municipal de Ourém esclareceu que a marcação das referidas reuniões tinham 

vários momentos, sendo um deles uma reunião com o político, visto no dia 6 de março estar agendado com os 

técnicos, sendo importante efetuar cada um destes momentos. 

 

 
 

10h00 – Augusto Mateus & Associados - Plano Estratégico 2014-2020 do Médio Tejo - Apresentação de 
Proposta 
 
 

Estiveram presentes na reunião António Marques e Paulo Madruga, da empresa Augusto Mateus & Associados, 

para no âmbito do novo Plano Estratégico 2014-2020 do Médio Tejo, apresentarem a sua proposta. 

Apresentaram as prioridades de investimento, entre outros assuntos considerados relevantes. 

Após a intervenção da empresa, os Presidentes do Conselho Executivo referiram que dependendo da empresa 

que ficasse a dar apoio à CIMT, teria de ser feita alguma articulação com o IPT, Nersant e ADIRN, bem como, 

era importante incluir uma fase de acompanhamento e monitorização da estratégia apresentada à CIMT. 

O Conselho Executivo referiu à empresa que dentro de 15 dias se pronunciaria sobre este assunto. 

O Conselho Executivo deliberou por unanimidade prescindir da consulta a 3 empresas optando por reunir daqui 

a 15 dias (8 de março) para avaliar a hipótese de efetuar uma negociação mais rigorosa e objetiva apenas com 

uma empresa, em princípio Augusto Mateus & Associados, nos termos da lei, salvaguardando os interesses do 

Médio Tejo. 

 

 
 

1.1. Transporte a pedido 
 

 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 09/2013/GE, anexa à presente ata e do qual faz 

parte integrante. 

Os Senhores Presidentes tomaram conhecimento do ponto de situação apresentado, sendo referido pela 

Secretária Executiva a importância da insistência junto do IMTT pois foi referido ser dado financiamento a este 

projeto. 

 

 
 

1.2. Sítios Autárquicos – Ponto de situação 

 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 03/2013/ANMT – Ponto de situação Sítios 

Autárquicos – ponto de situação da reunião de 18 de fevereiro de 2103, anexa à presente ata e da qual faz 
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parte integrante. 

O Senhor Presidente da câmara municipal de Vila Nova da Barquinha esclareceu o que tinha sido abordado na 

passada reunião do dia 18 de fevereiro com a empresa Noesis e os técnicos das autarquias das áreas 

informática e comunicação. 

Referiu o bom andamento dos trabalhos, bem como, se previa que os sítios autárquicos estivessem prontos em 

junho.  

O Senhor Presidente da câmara municipal da Sertã mostrou interesse em fazer parte deste projeto, tal como, o 

Senhor Vice-Presidente da câmara municipal de Vila de Rei. Com a concordância dos Senhores Presidentes para 

esta adesão, a CIMT ficou de apresentar um pedido de reprogramação ao Mais Centro para o Projeto da 

Afirmação Territorial do Médio Tejo, para que fosse proposta a inclusão destes novos dois municípios neste 

âmbito. 

Mais, foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

 

1.3. Médio Tejo – Proposta apresentada pelo Presidente da Sertã para passar a ser denominado – 
Médio Tejo Zêzere/articulação com os municípios da Sertã e Vila de Rei. 

 
 

O Senhor Presidente do Conselho Executivo referiu que este assunto carecia de uma análise mais aprofundada, 

bem como, não estando presente na reunião a Senhora Presidente de Abrantes, este assunto não deveria ser 

analisado. Por outro lado, solicitou a todos os restantes Presidentes que fossem pensando neste assunto. 

Face ao exposto, foi deliberado pelo Conselho Executivo não abordar este assunto nesta reunião, devendo ser 

presente à próxima reunião uma informação técnica com os prós e os contras referentes a uma mudança de 

nome como é sugerido, para ponderar sobre esta matéria. 

 

 

1.4. Seminário IPT - Informações 

 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia de um documento preparado pelo IPT com algumas informações sobre 

o referido seminário, anexo à presente ata e do qual faz parte integrante. 

A Secretária Executiva comentou que era necessário proceder a algumas definições neste âmbito, sendo à 

partida uma delas o nome para o seminário, o dia em que deverá decorrer, interlocutores, horas, programa, 

convites, entre outros. 

O Conselho Executivo deliberou por unanimidade aprovar o tema do seminário “Coesão Territorial e Social no 

Médio Tejo”, bem como, convocar para a próxima reunião do Conselho Executivo os responsáveis do IPT nesta 

matéria para serem definidas e decidas todas as ações inerentes ao seminário. 

 

 

1.5. QEC – Quadro Estratégico Comum – Preparação do procedimento concursal 
  
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 05/EP/2013 – Realização de um estudo tendo em 

vista a definição e elaboração de um instrumento de orientação estratégica para a região do Médio Tejo, com 

horizonte temporal 2014-2020, anexa à presente ata e da qual faz parte integrante. 

Os Senhores Presidentes consideram que não havia a necessidade de se efetuar a consulta anteriormente 

acordada, com convite a três entidades, dado o trabalho desenvolvido pela empresa Augusto Mateus no âmbito 

do atual QREN e que o próximo plano territorial seria uma continuidade do anterior. Neste sentido, os Senhores 
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Presidentes entenderam que na próxima reunião, a qual realizar-se-á daqui a 15 dias (8 de março) proceder-se-

ia avaliar a hipótese de efetuar uma negociação mais rigorosa e objetiva apenas a uma empresa, em princípio à 

empresa Augusto Mateus & Associados, nos termos da lei, salvaguardando os interesses do Médio Tejo. 

Mais, foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

 

ORDEM DO DIA 
2. Resumo diário de tesouraria e mapa de comparticipações em dívida 

 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia do resumo diário de tesouraria n.º 18 em 31/01/2013, bem como 

cópia do mapa de comparticipações em dívida, ambos anexos à presente ata e da qual fazem parte integrante. 

A Secretária Executiva comentou aos Senhores Presidentes que a CIMT no mês de março já não iria ter fundos 

disponíveis, pelo que alertava os Senhores Presidentes para esta situação.  

Os Senhores Presidentes comentaram que se em março a CIMT continuasse sem receber verba das autarquias, 

que se deveriam começar a fazer planos de pagamento com as câmaras municipais. 

Dada a importância e a preocupação sobre este assunto, foi deliberado por unanimidade que deveria ser 

novamente abordado na próxima reunião do Conselho Executivo. 

 

 

3. Proposta de Plano de Trabalhos Plano Estratégico Turismo (Empresa Score Brand) – Análise e 
Aprovação – Informação n.º 08/2013/GE 

 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da Informação n.º 08/2013/GE - Proposta de Plano de Trabalhos 

Plano Estratégico Turismo (Empresa Score Brand) – Análise e Aprovação, anexa à presente ata e da qual faz 

parte integrante. 

O Senhor Presidente do Conselho Executivo referiu que a empresa Score Brand, que estava a dar apoio à CIMT 

no âmbito do Plano Estratégico de Turismo, tinha enviado a sua proposta de Plano de Trabalhos que era 

necessário avaliar e submeter a aprovação na presente reunião. 

O Conselho Executivo deliberou, por unanimidade aprovar o presente plano de trabalhos. 

Por outro lado, o Senhor Presidente da Sertã e o Senhor Vice-Presidente de Vila de Rei manifestaram interesse 

em aderir a este Plano. Face a esta intenção demonstrada por estes autarcas, o Conselho Executivo deliberou 

de igual modo, por unanimidade, que deveria ser apresentado ao Mais Centro um pedido reprogramação do 

projeto Afirmação Territorial do Médio Tejo, nomeadamente nas áreas do Turismo e dos Sítios. Contudo, foi 

deixado um alerta, uma vez que este projeto comtempla ainda outras ações das quais foi deliberado dar 

conhecimento aos municípios da Sertã e Vila de Rei no sentido de avaliaram a sua futura adesão às mesmas. 

Mais, foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

 

4. Proposta para Aquisição de Serviços de Limpeza das várias instalações da Comunidade 
Intermunicipal do Médio Tejo – emissão de parecer prévio favorável, com efeitos à data desta 
informação e anulação do anterior parecer prévio emitido em 30/11/2012 – Informação n.º 
07/ACI/2013 
 
 
Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 07/ACI/2013 - Proposta para Aquisição de Serviços 
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de Limpeza das várias instalações da Comunidade Intermunicipal do Médio Tejo – emissão de parecer prévio 

favorável, com efeitos à data desta informação e anulação do anterior parecer prévio emitido em 30/11/2012, 

anexa à presente ata e da qual faz parte integrante. 

A Secretária Executiva esclareceu que a empresa de limpeza que estava a prestar serviços à CIMT não o 

pretendia continuar a fazer, pelo que, se pretendia efetuar uma nova aquisição de serviços, sendo necessário 

para isso efetuar um pedido de parecer prévio ao Conselho Executivo para andamento deste processo. 

Os Senhores Presidentes aprovaram por unanimidade a emissão de parecer prévio para a aquisição de serviços 

de limpeza das várias instalações da CIMT. 

Mais, foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

 

5. Proposta de alterações ao Regulamento para a Informação e Formação Profissional – Informação 
n.º 04/CIF/2013 
 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 04/CIF/2013 - Proposta de alterações ao 

Regulamento para a Informação e Formação Profissional, anexa à presente ata e da qual faz parte integrante. 

O Senhor Presidente do Conselho Executivo questionou a Secretária Executiva de quais as alterações que 

estavam a ser propostas. 

A Secretária Executiva esclareceu que de acordo com a portaria n.º 851/2012, de 6 de setembro, a CIMT teve 

de proceder a algumas alterações ao regulamento para a informação e formação profissional de modo a corrigir 

e a comtemplar o que esta portaria exige. 

Os Senhores Presidentes aprovaram por unanimidade a proposta de alteração, bem como, aprovaram 

igualmente por unanimidade remetê-la para a próxima reunião da Assembleia Intermunicipal. 

Mais, foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

 

6. Proposta de renovação da acreditação da Comunidade Intermunicipal do Médio Tejo como 
entidade formadora – Informação n.º 05/CIF/2013 
 
 
Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 05/CIF/2013 – Proposta de renovação da 

acreditação da Comunidade Intermunicipal do Médio Tejo como entidade formadora, anexa à presente ata e da 

qual faz parte integrante. 

A Secretária Executiva comentou que a 17 de maio de 2013 expira o prazo de validade da acreditação atribuída 

à CIMT, pelo que, era necessário dar início ao processo de renovação desta acreditação. 

O Conselho Executivo deliberou, por unanimidade aprovar a presente proposta. 

Mais, foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 
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7. Proposta de aprovação de imputação da Contrapartida Nacional – Candidatura ao Eixo 10 – 
Assistência Técnica do Programa Operacional Regional do Centro – Informação n.º 04/2013/EP 

 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 04/2013/EP - Proposta de aprovação de imputação 

da Contrapartida Nacional – Candidatura ao Eixo 10 – Assistência Técnica do Programa Operacional Regional do 

Centro, anexa à presente ata e da qual faz parte integrante. 

O Senhor Presidente do Conselho Executivo comentou que de acordo com o Orçamento e Opções do Plano da 

CIMT para o ano económico de 2013 foi aprovado para o projeto QREN – Apoio e Contratualização um valor de 

investimento de 125.000,00€, sendo 85% do financiado por fundos comunitários e 15% a ser repartido pelos 

municípios da região do Médio Tejo, enquanto contrapartida nacional. No entanto, à data de elaboração e 

aprovação do Orçamento e Opções do Plano estávamos perante uma estimativa, dado que ainda não tinha sido 

aberto aviso de concurso para submissão da candidatura aqui exposta. 

Face ao exposto, e uma vez que o valor candidatado é superior ao valor de investimento previsto em 

orçamento, vinha colocar à consideração de todos a aprovação da nova imputação da contrapartida nacional que 

ascende o montante de 25.237,15€, por município, de acordo com as transferências do orçamento de estado, 

indicadas na presente informação. 

O Conselho Executivo deliberou, por unanimidade aprovar a presente proposta. 

Mais, foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

 

8.  Proposta de aprovação de adesão da CIMT e dos municípios do Médio Tejo à Marca INTEGRA – 
“Viajar é Fácil” (Referência de Qualidade nos Transportes Coletivos e Sistemas de Informação/Proj. 
START – Projeto Europeu) 

 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 07/2013/GE - Proposta de aprovação de adesão da 

CIMT e dos municípios do Médio Tejo à Marca INTEGRA – “Viajar é Fácil” (Referência de Qualidade nos 

Transportes Coletivos e Sistemas de Informação/Projeto START – Projeto Europeu), anexa à presente ata e da 

qual faz parte integrante. 

A Secretária Executiva comentou que na sequência de uma reunião solicitada através do município do 

Entroncamento, no passado dia 1 de fevereiro foi apresentado o projeto START – Marca Integra, sendo o 

Entroncamento já membro da rede. 

Este projeto tem como objetivo principal tornar mais fáceis as viagens de, para e dentro das regiões do Espaço 

Atlântico. Com parcerias estabelecidas em Portugal, Espanha, Irlanda, França e Reino Unido, tem como principal 

finalidade a melhoria das acessibilidades, na área dos transportes públicos. A Secretária Executiva alertou que 

este projeto não acarreta qualquer tipo de verbas. 

Não se vendo inconveniente em aderir, bem como, tendo como intuito a melhoria das acessibilidades, o 

Conselho Executivo deliberou, por unanimidade a adesão da CIMT, sendo que, cada município aderia 

individualmente. Os municípios da Sertã e de Vila de Rei manifestaram o seu interesse em aderir a este projeto. 

A CIMT ficou de enviar toda a informação disponível e necessário para as autarquias procederem a este 

procedimento, nomeadamente a Carta de Intenções. 

Mais, foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 
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9. Proposta para proceder à 1.ª alteração ao orçamento de 2013 – Informação n.º 01/AF/2013 
 

 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 01/AF/2013 – proposta para proceder à 1.ª 

alteração ao orçamento 2013, anexa à presente informação e da qual faz parte integrante.  

A Secretária Executiva referiu que com a necessidade do reforço com pessoal, tendo em vista a autorização para 

recrutamento de duas pessoas ao abrigo do contrato de emprego e formação para as áreas de Gestão e 

Engenharia Civil, era necessário reforçar as rúbricas, face à insuficiência de dotação orçamental. 

O Conselho Executivo deliberou, por unanimidade aprovar a presente proposta. 

Mais, foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

 

10. Proposta para aprovação do relatório final e minuta de contrato - Procedimento AD/13/2012 -
Fornecimento de Energia Elétrica para as instalações  da Sede e do Pólo de Abrantes alimentadas 
em  Baixa Tensão Especial  

 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 05/ACI/2013 - Proposta para aprovação do 

relatório final e minuta de contrato - Procedimento AD/13/2012 - Fornecimento de Energia Elétrica para as 

instalações  da Sede e do Pólo de Abrantes alimentadas em  Baixa Tensão Especial, anexa à presente ata e da 

qual faz parte integrante. 

A Secretária Executiva esclareceu que tinha sido aprovado pelo Conselho Executivo em setembro de 2012 a 

informação n.º 24/ACI/2012, tendo sido efetuadas duas retificações ao caderno de encargos e respetivas 

prorrogações de prazo de entrega das propostas. 

Mais disse, que as empresas que apresentaram propostas foram a EDP Comercial e a Galp Power, tendo sido a 

EDP Comercial a apresentar a proposta mais baixa. 

Face ao exposto, submete-se à consideração superior a aprovação do relatório final, nomeadamente para 

efeitos de adjudicação bem como a aprovação da minuta de contrato. 

O Conselho Executivo deliberou, por unanimidade aprovar a presente proposta. 

Mais, foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

 

OUTROS ASSUNTOS 
11. Serviço Regional de Metrologia 

 
 

A Secretária Executiva deu conta da reunião realizada com a câmara municipal de Ourém – Vereadora Lucília e 

aferidor António José Flores e a câmara municipal de Tomar – Vice-Presidente José Perfeito e aferidor Rui 

Ferreira, na qual se constatou a indisponibilidade destas câmaras municipais prestarem apoio aos restantes 

municípios face ao trabalho que hoje desenvolvem. Referiu ainda que o IPQ- Instituto Português da Qualidade 

parecia não viabilizar a prestação de serviços por parte do A_LOGOS e indicou o procedimento seguido pela 

Comunidade Intermunicipal do Alto Alentejo.  

Face à situação delicada para resolução deste assunto, foi acordado avaliá-lo com a Senhora Presidente da 

câmara municipal de Abrantes e remetê-lo para a próxima reunião do Conselho Executivo. 

 



  

Comunidade Intermunicipal do Médio Tejo Reunião Ordinária n.º 03/2013 
Abrantes, Alcanena, Constância, Entroncamento, Ferreira do Zêzere, Mação, Ourém, Sardoal, Tomar, Torres Novas, e Vila Nova da Barquinha 
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12. Contrato Emprego Inserção – Área de Engenharia Civil – Informação n.º 02/SE/2013 

 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 02/SE/2013 - Contrato Emprego Inserção – Área de 

Engenharia Civil, anexa à presente ata e da qual faz parte integrante. 

O Senhor Presidente comentou que a área de Estrutura de projeto da CIMT conta com 3 trabalhadores, os quais 

têm como principal área de intervenção a gestão do Contrato de Subvenção Global com a Autoridade de Gestão 

do Programa Operacional Regional do Centro. Contudo, alguns destes técnicos acumulam outras funções, 

juntamente com esta área de intervenção. 

Encontrando-se o QREN na sua fase final, é premente o encerramento das operações, tendo a Estrutura de 

Apoio Técnico efetuar visitas de verificação ao local para analisar e avaliar as obras comparticipadas, elaborando 

posteriormente um relatório deveras minucioso a ser presente à Autoridade de Gestão do Programa Operacional 

Regional do Centro, para aprovação superior. 

Dado o volume de trabalho, 82 operações financiadas, nesta fase, os engenheiros civis são obrigados a proceder 

à visita de verificação ao local, sendo estes os mais competentes para analisar as especificidades das 

empreitadas alvo de comparticipação comunitária. 

Tendo em conta todas as razões acima referidas, o Senhor Presidente do Conselho Executivo, referiu a 

necessidade premente desta contração. 

O Conselho Executivo deliberou, por unanimidade aprovar a presente proposta. 

Mais, foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

 

 


